LA DONNE DE LA SEMAINE

A V1095
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¢ 932
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v AD93
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& V4

Donneur : EST
Vulnérables : TOUS

Vous pouvez — a votre choix — faire les enchéres selon vous et voir comment on
joue les cartes...

...ou bien directement passer a la page suivante ou vous allez retrouver les
enchéres que j’ai retenues et les commentaires qui s’imposent...

DS 19-31



LA DONNE DE LA SEMAINE

Tournoi du Lundi 29 juillet 2019 — Donne 26 — Est donneur — Tous vuln.
Bien comprendre les enchéres.....

4 V1095 Les encheres :
v R105
:- 213926 N E o 0
A 732 A ADS6 1C 1SA 2T
v- B v V87642 - 26 - @D
¢+ RD74 *38 La séquence peut étre différente
& D108752 & A3 selon I’enchére de Sud, mais le seul
A R4 contrat correct est a trefle et personne
v AD93 ne I’a trouvé !
¢ AV1065
& V4 Par : 110 ou 130 E/O
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COMMENTAIRES :

1 — Les résultats : 5 équipes sur 12 ont joué a ceeur en Est (2C et méme 3C) ce qui ne rapporte que des ennuis et les 7
autres ont laissé jouer les Nord-Sud soit a carreau (3 fois) soit a SA avec des fortunes diverses

2 — Les enchéres : Sud a un probléme d’enchére apres 1’ouverture d’1C en Est : certains ont passé, d’autres ont dit 2K
et d’autres encore 1SA. Je pense que c¢’est cette derniére enchére qui est la bonne avec 16 HL et des tenues a coeur tres
solides. Sinon je peux admettre le passe, mais je n’aime pas trop I’enchére de 2K qui ne me parait pas trés exacte.
Voyons néanmoins dans les 3 cas quelle devrait étre la suite. Si Sud dit 1SA, Ouest doit dire 2T, ce qui montre une
bonne couleur 6° dans un jeu assez faible (inférieur a 9H), enchére non forcing et non fittée a Ceeur. Si Est n’entend
pas le message et remet 2C, il faudra revenir a 3T indiquant nommément une chicane a cceur (avec un singleton il
faudrait passer).

Si Sud passe Ouest doit dire 1SA (fourre-tout), Est répétera ses coeurs pour en montrer 6. Ouest ne doit pas passer
mais dire 3T ce qui — l1a encore — montre 6 cartes a tréfle et 'impossibilité de jouer a coeur (avec un singleton il
faudrait passer).

Si Sud met 2K, Ouest doit passer, Est dira 2C et il sera temps pour Ouest d’enchérir a 3T avec exactement la méme
signification. Et si par hasard, Nord s’aventure a 3K, Ouest produira un contre punitif.

3 — Lejeu : Au contrat de 2 ou 3 tréfles, I’entame de Nord sera a n’en pas douter le Valet de pique. Cette entame place
le Roi en Sud et le déclarant doit parier qu’il est court : de ce fait, il met 1’As de pique et doit jouer tout de suite le 8 de
carreau singleton. Sud va probablement prendre de 1’As et peut étre rejouer atout du Valet pour la Dame, le Roi et
I’As. Le déclarant rentre en main par la coupe d’un petit coeur et coupe son 7 de carreau du 3 de tréfle. 11 coupe un
autre cceur et tire ensuite le 10 de tréfle, laissant trainer le 9. Il est temps de rejouer un petit pique des deux mains et le
Roi tombe ! Plus de perdante ni & pique ni a carreau. On aura perdu au total un atout (le 9) I’As de carreau et le Roi de
pique soit seulement 3 levées.

Je vous concede qu’il faut bien jouer pour obtenir ce résultat, mais on n’est pas 1a pour mal jouer ! Et peut-étre le coup
deviendra plus difficile si Sud ne met pas I’As de carreau quand le mort présente son singleton, mais il n’y a guére de
joueurs qui savent faire ¢a !




